Uziti podobnosti v konstrukcich
- vyuziva se véta sus - rozd ffle,vn" j 2m é]{la,
\;dt%oe-)—f u%afj:a/
A=A B B




Dozclélen! scthy

U
— o dami fsou\: %lﬂodwielﬂ Ailu
~ v cdaunewmn ,potme‘m

e vozclel uvsechu |AD) = 10em
v T)ome\vu N m),o’»m.&p; VLOL_EZ____

ol

= 0l

P




Danou usecku delky 9 cm rozdelte na 2 usecky, jejichz
délky jsou v poméru 4:3. - 4 $




Usecku délky 10cm rozdélte na dvé Usecky v poméru
2.




Rozdél L'Jseéku[KL( = 11cm v pomeéru 5:2







Rozdél v poméru 3:2:4 useéku\XY( = 12cm




Rozdél usecku [RS( = 11cm na 6 shodnych Casti.
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Rozdél Useéku \MN( = 15cm na 7 shodnych Gasti




Rozdél usecku (MN{ = 13cm v poméru 2:7.
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Rozdél L'Jseéku(XY/ = 11cm na 5 shodnych usecek.




